

КОМСОМОЛЬСКОЕ СЛОВО, КОМСОМОЛЬСКОЕ ДЕЛО

Атмосфера праздника, если это действительно праздник, чувствуется и передается мгновенно. Слишком оживленно вокруг, слишком много радостных лиц, приветливых улыбок. Уже издали слышится звон гитар — это встали в круг ребята в палатках... 31 октября в ДК ВИЗа собрались делегаты и гости XXXIX отчетно-выборной конференции, чтобы отчитаться о выполненном, дать оценку делам, совершенным за год, определить ближайшие задачи и перспективы.

Медицинские знания. Чтобы овладеть ими, пришли студенты в институт, в этом весь смысл обучения. Поэтому закономерно, что отчет о делах комсомольской организации ин-

и сотрудников института участвуют в руководстве НИРС. Докладчик выразил благодарность бесменному руководителю совета НИРС профессору В. А. Козлову, а также выпускнику СГМИ, члену комитета ВЛКСМ, отв. за НИРС Ф. Каримову.

Решения XXVI съезда КПСС, постановления партии и правительства нацеливают нас на комплексный подход к воспитанию нового человека — гармонической, творческой личности. Поэтому воспитание молодежи должно вестись по всем направлениям: идейно-политическому, трудовому нравственному, эстетическому и физическому. О Бусыгин рассказал слушателям, насколько эффек-



На снимке: один из лучших отрядов ССО — «Мигранс».

ститута ее секретарь О. Бусыгин начал с показателя успеваемости по институту. По показателям наш институт считается одним из лучших среди вузов Свердловска, но в сравнении с прошлым годом наблюдается снижение ее уровня: сказалось увеличение числа молодежи из сельской местности, подготовленных значительно хуже горожан, трудности связаны и с перестройкой учебного процесса, расширением материально-технической базы кафедр института. Но главной причиной комитет комсомола считает низкую личную ответственность каждого комсомольца за учебу. В дефиците выскательность, принципиальное отношение к отстающим. Об этом же говорила выступавшая в прениях И. Долгова (3 курс педфака). «Нужно не констатировать факты неуспеваемости, а помогать тем, кто тянет нас назад», — заметила она. Проведение декадников, дней посещаемости, совместная плановая работа УВК и совета отличников, помощь общественных деканов — все это поможет повысить качество знаний, сократит количество хронических троечников, а таких немало.

Плодотворно использовать трудовой и творческий потенциал студенчества для решения задач народного здравоохранения позволяет научно-исследовательская работа в СНО. О. Бусыгин доложил делегатам, что за отчетный период было проведено 408 заседаний кружков, опубликовано 32 работы, получено 10 свидетельств на рацпредложения. 1625 студентов занимается в СНО, 480 преподавателей

тивно ведется воспитательная работа, подробно осветив каждый из перечисленных аспектов. Устойчивость мировоззрения студентов, их идейно-политические взгляды и убеждения зависят от качества знаний, получаемых ими на кафедрах общественных наук. Успеваемость на кафедре истории КПСС составила 98,7 проц., философии — 99,9 проц., политэкономии 99,46 проц., успеваемость комсомольского актива по этим предметам — 100 проц. И хотя показатели эти достаточно высоки, практика показывает, что студенты не всегда умеют соединить теорию с практикой: объяснить и дать верную оценку событиям и фактам современности с позиций марксистско-ленинской теории. Эту же мысль продолжил выступившие в прениях отв. за школу комсомольского актива И. Малов и член факбура педфака Е. Золотова, говорившие о недостаточной политической культуре комсомольцев, неумении порой проводить измышления буржуазной пропаганды и идеологии. Секретарь комитета комсомола подверг острой критике непринципиальный подход к аттестации, формальное отношение к личным комплексным планам.

Теплые слова благодарности были сказаны не только О. Бусыгину, но и многим выступавшим в адрес всех, кто славно потрудились в третий трудовой семестр, среди которых: В. Вырупаев («Бицепс»), И. Константинов («Мигранс»), И. Чумичев («Атлант»), И. Кибирева («Эллада»), ребята, проявившие незаурядные организаторские способности в пору уборки урожая-84:

СВЕРДЛОВСКИЙ МЕДИК

№ 32 (1232)

ЧЕТВЕРГ,
15 НОЯБРЯ
1984 г.

Основана
в 1935 году
Цена 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТОВ ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СВЕРДЛОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

● В КОМСОМОЛЕ — ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

М. Родионов, К. Ретюнский, С. Богданов, Л. Карипова и др. Тавдинский зональный студенческий отряд занял в этом году 2 место в областном социалистическом соревновании. Силами 450 бойцов освещено 1 млн. 824 тыс. рублей капиталовложений. На полях Артинского и Тугулымского районов убрали картофель 1630 студентов-медиков — об успехах ребят в трудовом семестре рапортовал комиссар Тавдинского ЗССО В. Породнов. Но, к сожалению, не все отработали трудовой семестр честно и добросовестно. Убедительно, эмоционально говорил о желающих увильнуть от отработки начальник штаба труда по лечфаку А. Иванов.

Тщательно обсудили делегаты конференции вопрос о профилактике правонарушений. Обычно меры общественными организациями принимаются лишь после того, как случилось очередное ЧП, которому часто предшествует целая серия проступков нарушителя, оставленных без внимания. С предложением создать правовой университет, где читались бы лекции, организовывались семинары по праву, выступил зам. секретаря лечфака по оргработе Н. Иванов. Председатель штаба «КП» А. Тонких отметил необходимость более тесно контактировать с группой народного контроля.

Перед делегатами выступили гости конференции член бюро обкома комсомола О. Скударнова, член парткома П. В. Шабуров, зав. отделом студенческой молодежи обкома комсомола В. Шульгин, преподаватель военной кафедры П. М. Кундеров. С вниманием и интересом слушали собравшиеся ректора мединститута, профессора А. П. Ястребова, который еще раз подчеркнул, что первоочередная задача студентов — хорошая учеба. Требования к знаниям студентов будут неизменно повышаться. Много было сказано и о студенческих общежитиях, где еще имеют место факты пьянства, хулиганства, хищническое отношение к государственной собственности. «Студентам, позволяющим себе такое, — не место в институте», — эти слова нашли горячую поддержку у делегатов.

Избран новый состав комитета комсомола во главе с его секретарем О. Бусыгиным. Ребятам предстоит выполнить решения, устранить недостатки, отмеченные на конференции. 1985 год озаглавлен священный для нас праздником — 40-летием Победы над фашистской Германией. Москва будет встречать гостей на XII Всемирном фестивале молодежи и студентов. Нет сомнения, что комсомольцы справятся со всеми поставленными задачами в этом юбилейном году, ведь, как справедливо отметил К. У. Черненко: «Союзу молодежи ленинская партия доверяла и доверяет ответственные дела».

Н. НИКОЛАЕВА.

● ВЕСТИ ИЗ РЕКТОРАТА

СПОРТ — МОЛОДОСТЬ, КРАСОТА, ЗДОРОВЬЕ

Последнее совещание при ректоре началось с оперативной информации деканов об учебно-воспитательной работе на факультетах. Сегодня в институте 67 студентов не рассчитались с весенней экзаменационной сессией. Большинство из них имеют задолженность по одному предмету. Наибольшее число неуспевающих по нормальной анатомии, физике, химии. Значительно, в отличие от прошлых лет, количество отстающих на педиатрическом факультете. Буквально в ближайшие дни деканатам, комсомольским бюро, кафедрам, учебно-воспитательным комиссиям факультетов нужно индивидуально разбираться с каждым неуспевающим, нуждающимся оказать помощь, нерадивых строго проконтролировать. 26 ноября совещание при ректоре снова заслушает деканов по этому вопросу.

Совещание приняло к сведению сообщение начальника отдела кадров А. И. Белякова о доезде выпускников института к месту работы, рекомендовав ему добиваться, опираясь на помощь прокуратуры, общественности, чтобы каждый молодой врач трудился там, куда он был распределен институтом.

Проректор по науке профессор В. В. Фомин проинформировал членов совещания о подготовке планов внедрения к V областной научной — практической конференции, которая состоится в мае 1985 года. Конференция — форма, объединяющая работу ученых — медиков и практического здравоохранения. Она контролируется обкомом партии. Медикам предложено разработать следующие програм-

мы: онкология (отв. доц. Г. Н. Чайковский), охрана здоровья матери и ребенка (проф. Р. А. Малышева, НИИ ОММ), сердечно-сосудистые заболевания (проф. С. С. Барац), улучшение медицинского обслуживания рабочих промышленных предприятий (проф. С. Г. Доминин, НИИ гигиены труда и профзаболеваний). Нам следует найти возможность для включения в план внедрения более широкого круга научных проблем, например, по пульмонологии и др. Результаты деятельности секции здравоохранения в рамках IV областной конференции впечатляют. Дело чести научного отдела института, коллективов кафедр позаботиться о том, чтобы наши научные достижения были практически использованы для охраны и укрепления здоровья населения.

Совещание при ректоре обсудило, насколько институт готов к выполнению приказа Минздрава РСФСР «О введении физкультуры на старших курсах». Председатель комиссии, изучавшей этот вопрос, профессор В. Г. Константинов и зав. кафедрой физвоспитания доц. В. П. Порозов дополнили, что необходимо сделать для пополнения кафедры кадрами, укрепления спортивной материальной базы института, чтобы студенты 3—5 курсов могли заниматься физподготовкой с зимнего семестра.

Спорт — это прекрасное физическое развитие, а значит — красота, молодость, здоровье. Совещание обязало комиссию к 5 декабря подготовить проект введения физкультуры на старших курсах института. Члены совещания обсудили также текущие дела.

● 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

40 ДОБРЫХ ДЕЛ

Вот уже 11-й год в больницы города и области выходят на свою «вахту» бойцы специализированного отряда «Медик». В этом году 1117 его бойцов работали в 35 лечебно-профилактических учреждениях области. За рабочий период обслужено около 100 тыс. больных, проделаны сотни тысяч манипуляций и назначений. В лечебно-профилактических учреждениях и подшефных учреждениях и на производстве прочитаны сотни лекций, показано 150 концертов. Традиционно в ОСМО «Медик» значительное внимание уделялось шефству.

Из школьников Верх-Исетского района был сформирован и работал в течение июля в ГКБ № 40 ТСО «Панацея» (командир Бортник Е., студ. 409 гр.) 20 бойцов этого отряда потрудились на «отлично». В этом году отряд «Медик» взял шефство над колхозом «Свердловский» и госпиталем

инвалидов Отечественной войны. По специально составленному графику каждую среду и пятницу туда выезжали городские медицинские отряды. Они безвозмездно дежурили на постах, устраивали субботники и встречи с ветеранами, читали лекции и ставили концерты. Всего за рабочий период в ГИВОВ было отдежурено 7 безвозмездных вахт.

ОСМО «Медик» предлагает комитету ВЛКСМ СГМИ взять шефство над ГИВОВ и провести там «40 ударных дел к 40-летию Победы».

Штаб ОСМО «Медик» обращается к комитету ВЛКСМ СГМИ, Верх-Исетскому райкому ВЛКСМ и другим комсомольским организациям с инициативой «К 40-летию Победы над фашистской Германией — 40 ударных дел!» в учреждениях города и области.

М. КУДРЯВЦЕВ,
командир ОСМО
«Медик».

ПОДГОТОВКЕ ХИРУРГОВ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Сегодня начинающий молодой врач знает много. Несравненно больше, чем его коллеги в недалеком прошлом. Наука вооружила его эффективными средствами современной техники. Но врачевание мастерство зависит еще и от того, насколько доктор способен сделать свои знания полезными, насколько прочны и широки его практические навыки, каков уровень его клинического мышления и человечности по отношению к больному. О том, как лучше управлять процессом профессиональной, гражданской, идейно — политической под-

готовка будущих врачей-хирургов, вели разговор ведущие кафедры хирургии на второй Всероссийской учебно-методической конференции, проходившей недавно в Свердловске. Вехи, на которые нужно направить усилия педагогов, выявила сама жизнь. Поэтому анализируя состояние учебно-методической, научной и организационно-практической деятельности хирургических кафедр вузов РСФСР, заместитель начальника ГУУЗа Е. Г. Изюмов, акцентировал внимание присутствующих на самых болезненных точках — слабом знании выпускниками вопросов неотложной, гнойной хирургии, анестезиологии, фармакологии, поликлинической подготовки. Но самую большую тревогу внушает узость диапазона практических навыков врачей-хирургов. Казалось бы, сегодня высшая школа имеет все условия для того, чтобы вести студента к вершинам познания: в медвузах РСФСР 80,3 процента преподавателей имеют ученую степень, мощными темпами развивается специализация медицинской науки, совершенствуется техника. А между тем с каждым шагом увеличивается число жалоб от больных, в том числе четвертая

часть их относится к недостаткам в хирургическом лечении. В условиях стационара отменяются недооценка тяжести состояния больного, запоздания с госпитализацией и операциями, неиспользование возможностей в селе вызвать консультанта из области, недооценка выжидания, часто определяющего исход лечения пациента. Нередко не соблюдаются деонтологические принципы в отношении врача к больному и его родственникам. Некоторые врачи забывают, что они в любой ситуации не имеют права на раздражительность, ливни-

ми навыками студентов, субординаторов и интернов, единые билеты по курсовым и госэкзаменам, унифицировать техническое оснащение, учебно-методические пособия по хирургии.

— В этом году мы создали методичку по 13 разделам. Это большой труд, — сказал профессор В. А. Козлов. — А если бы все вузы республики получили задачу коллегиально разработать единые пособия, то нам пришлось бы в качестве вклада создать методички по 1—2 разделам, преподавание которых у нас поставлено лучше всего.

На конференции прозвучало немало критических замечаний в адрес учебных планов. Засл. деятель науки профессор В. Н. Климов предложил снова ввести вместо трех госэкзаменов существующие ранее пять. Это значительно улучшило бы подготовку выпускников. Много деланных пожеланий педагогов-хирургов нашли отклик в решении конференции. При его реализации результаты творческой дискуссии должны благотворно сказаться на всесторонней подготовке и воспитании врачей-хирургов, а значит и на качестве медицинской помощи населению.

Т. МАТВЕЕВА.

Юридически закрепить за ответственными лицами их конкретные обязанности и объем знаний, которым должны овладеть интерны.

Опытом обучения практическим навыкам субординаторов на кафедре госпитальной хирургии лечебного факультета СГМИ руководил доцент В. Н. Пермяков. На конференции четко прозвучало пожелание Минздраву РСФСР разработать новые учебные программы по хирургии, единые планы заданий для студентов по производственной практике, по овладению практически-

● ИТОГИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПРАКТИКИ

ОПРАВДАНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ

Для профильной подготовки выпускников санитарно-гигиенического факультета летняя производственная практика имеет особое важное значение. Студенты лечебного, педиатрического и стоматологического факультетов обучаются на клинических кафедрах в условиях, близких к будущей профессии, а студенты нашего факультета в период практики впервые знакомятся с санитарно-эпидемиологией, учреждением, где им предстоит работать.

Во время практики они закрепляют теоретические знания, осваивают методы работы врача-гигиениста и эпидемиолога, приобретают навыки работы с людьми. Между тем, действующая программа, утвержденная в 1976 году, имеет существенный недостаток, снижающий качество подготовки выпускников. Практика идет по пяти предметам, на отдельные профили отводится от 2 до 5 дней.

В течение столь непродолжительного времени студенты выполняют однотипные задания по нескольким предметам, что порождает поверхностность в отношении к работе и в знаниях.

В этом году в соответствии с решением центрального методического совета мы отказались от действующей программы на двух базах (в г. Первоуральске и г. Ревде) и провели практику только по двум дисциплинам: эпидемиологии и одной профильной гигиене. Как руководители, так и студенты положительно оценили результаты такой практики, которая позволяет более детально познакомиться с организацией работы в СЭС и освоить практические навыки. Кроме того, легче составить графики циркуляции студентов, контролировать их работу, больше остается времени для воспитательных мероприятий. Ученый совет факультета одобрил эксперимент, решено в

1985 году провести практику по двум предметам на всех базах.

Студенты 5 курса в период практики обследовали 1300 объектов (по 11 на одного студента), прочитали около 200 лекций, выполнили 57 учебно-исследовательских работ.

На факультете организован конкурс на лучшую исследовательскую работу, выполненную во время практики. Он посвящен 40-летию Победы. Лучшие работы будут экспонироваться в методическом кабинете, а победители получат награды.

Однако мы еще полностью используем возможности практики для подготовки выпускников. Необходимо в дальнейшем совершенствоваться в методическом и организационном плане.

А. МАРАТКАНОВА,
доцент, ответственная за производственную практику на кафедре.

ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ!

Лето! Сколько света и тепла приносит оно людям! Для нас это лето стало особенным — мы впервые вплотную соприкоснулись со своей профессией, впервые узнали что это такое — остаться один на один с больным и его болезнью, впервые почувствовали, что нам доверяют самое дорогое — жизнь человека. Приветливо встретил нас небольшой городок Полевской. Администрация Полевской медсанчасти, где мы проходили практику, ответственно отнеслась к проблеме жилья и разместила нас в уютных общежитиях Северского трубного завода, в холлах общежитий был и бильярд, и теннисные столы, так что вопросы досуга и быта были преспокойно разрешены.

Ждали нас и в боль-

нице. Врачи всех отделений относились к нам, как к своим коллегам, с доверием и заботой. Они учили нас клинически мыслить и принимать самые оптимальные решения в критических ситуациях, они щедро делились с нами профессиональными знаниями, навыками. Очень понравилось мне работать в родильном доме под руководством В. А. Халитовой.

Врач — акушер-гинеколог несет двойную ответственность: за жизнь матери и ребенка. Сколько же нужно знать и уметь, чтобы твоя работа принесла радость материнства, чтобы в твоих руках маленький человек сделал первый вдох и посмотрел на мир своими удивленными глазами! Много сил и энергии уносит эта хлопотливая и труд-

ная профессия, но ни один врач, искренно влюбленный в нее, не променяет ее на любую, пусть даже самую легкую.

Цикл хирургии прошел для нас так же интересно и быстро. Работали мы под руководством И. Г. Дорофеевой. Это прекрасный специалист, добрый и отзывчивый врач. Много забот у этой женщины, но никогда не слышали мы от нее слов сожаления за выбранную профессию. И нас Ирина Генриховна постоянно брала с собой на операции ассистентами, учила, показывала, рассказывала, передавала нам все, что умела сама.

Мы очень благодарны нашим наставникам за доверие, которое нам было так необходимо.

О. МУРАТОВА,
503 гр.

● С ВСЕРОССИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ХИРУРГОВ

готовки будущих врачей-хирургов, вели разговор ведущие кафедры хирургии на второй Всероссийской учебно-методической конференции, проходившей недавно в Свердловске. Вехи, на которые нужно направить усилия педагогов, выявила сама жизнь. Поэтому анализируя состояние учебно-методической, научной и организационно-практической деятельности хирургических кафедр вузов РСФСР, заместитель начальника ГУУЗа Е. Г. Изюмов, акцентировал внимание присутствующих на самых болезненных точках — слабом знании выпускниками вопросов неотложной, гнойной хирургии, анестезиологии, фармакологии, поликлинической подготовки. Но самую большую тревогу внушает узость диапазона практических навыков врачей-хирургов. Казалось бы, сегодня высшая школа имеет все условия для того, чтобы вести студента к вершинам познания: в медвузах РСФСР 80,3 процента преподавателей имеют ученую степень, мощными темпами развивается специализация медицинской науки, совершенствуется техника. А между тем с каждым шагом увеличивается число жалоб от больных, в том числе четвертая

● ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПРОФСОЮЗЕ

ГЛАВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Завершились отчеты и выборы в профсоюзной организации института.

Профком и его председатель доцент В. И. Ишутин отчитались, что сделано за последние три года по выполнению решений XXVI съезда партии, XIII съезда медработников и XVII съезда профсоюзов СССР. Наш вуз представляет собой крупное учебное заведение, где обучается более 5,5 тыс. студентов и учебный процесс ведут 54 профессора, 99 доцентов, 446 преподавателей и ассистентов.

Одна из основных забот профкома — развитие социализации — важного стимула эффективной учебной, научной работы коллектива вуза, движения за коммунистическое отношение к труду. Зам. секретаря парткома доц. С. А. Бугаев предложил, чтобы обязательство более весомо отражали аналитический, углубленный подход к воспитанию людей в коллективе, их идейную, гражданскую зрелость. Тогда у нас меньше будет нарушителей. Профком ввел в практику защиту проектов социальности на совместных заседаниях партбюро, деканатов и профбюро, способствует заключению соцо-

говоров между родственными кафедрами внутри института и кафедрами других вузов.

С интересом выслушали делегаты конференции доклад профкома кафедры патфизиологии С. В. Цвиренко об опыте творческого сотрудничества кафедры с коллегами из Челябинска.

— Много ценного, полезного получили мы из взаимного обмена информацией по научно-исследовательской, учебной работе, по изысканию средств воздействия на отстающих. Так, на совместной летней конференции в Челябинске мы заслушали 9 докладов по науке и 3 по педагогике. Зимой мы пригласили челябинцев с ответным визитом, — сказал он.

Хорошей традицией стали в нашем вузе конкурсы на лучшего ассистента, прикрепленного преподавателя, лаборанта. 14 кафедральных коллективов носят звание «Коллектив высокой культуры». Коллектив кафедры патфизиологии, победитель соревнования в течение 7 лет среди кафедр медико-биологического профиля, в этом году удостоен звания «Коллектив коммунистического труда». 204 сотрудника являются ударниками

коммунистического труда. Но тревожит, что на 18 кафедрах нет ударников.

Второй важной точкой приложения сил профсоюзной организации является трудовая дисциплина. Ее укрепление несомненно благотворно повлияет на успеваемость студентов и качество их профессиональной подготовки. А у нас есть над чем работать — 8,4 процента студентов — хронические троечники. Проблема укрепления трудовой дисциплины звучит в решениях XXVI съезда КПСС, многочисленных постановлениях партии и правительства. Как показал анализ, проведенный профкомом, в институте еще велика текучесть кадров, имеются случаи прогулов, пьянства, опозданий, нарушения руководителями правил этики, допускаются случаи хищения собственности. До сих пор не разработаны должностные инструкции и функциональные обязанности. Принижена роль юридической службы, особенно в подготовке нормативных актов, регулирующих трудовые отношения в институте, в обеспечении соответствия с требованиями законодательства различных правовых документов и т. д. Ряд сов-

местных проверок профкома группы народного контроля и парткомиссии по контролю за деятельностью администрации заметно повлияли на улучшение дисциплины на некоторых кафедрах и подразделениях вуза.

В решении ключевых вопросов жизни коллектива более настойчиво должна участвовать профгруппа. Ей по плечу контроль за правильной организацией и качеством работы своих товарищей — ей бывает видней, как подтянуть нерадивых, помочь неумелым, как повлиять на людей, склонных к нарушениям.

Налицо успехи профкома, налицо и проблемы. Так, еще многое нужно сделать по улучшению условий труда, особенно в виварии, библиотеке, по оздоровлению сотрудников. Хорошее дело — организация поликлиники на общественных началах, когда желающие попасть на прием к нашим специалистам могут получить направление в профкоме. За отчетный период санаторно-курортным лечением воспользовались 102 человека, 32 побывали в домах отдыха.

— Зимой этого года был

организован профилактический осмотр сотрудников института специалистами терапевтических кафедр. Обследовано 335 человек. Это явно недостаточно в условиях предстоящей всеобщей диспансеризации населения. Тревожит и другая цифра: у 70 проц. осматривенных выявлена какая-либо патология. Мы вправе рассчитывать на более активную помощь профкома в обосновании перед вышестоящими профсоюзными инстанциями необходимости выделения вузу материальных средств для строительства спортивно-оздоровительной базы на озере Песчаное, где могли бы прекрасно отдыхать сотни студентов и преподавателей, — сказал ректор А. П. Ястребов.

Неплохо поработали культмассовая, жилищно-бытовая комиссии. О работе ревизионной комиссии отчитался ее председатель доц. Л. Ф. Колпаков. Делегаты конференции приняли развернутое постановление и избрали новый состав профкома, возглавил который доц. В. И. Ишутин, и товарищеский суд во главе с доц. В. М. Зориним.

ТРЕБУЕТ КОНТРОЛЯ

Газ — хороший помощник хозяйке в быту. Но, к сожалению, многие забывают о правилах пользования голубым огнем.

Вот несколько примеров: взрыв в одноэтажном доме повлек за собой человеческие жертвы. Причина — загазованность подвального помещения. Газоэлектросварщик И. И. Милик и плотник В. А. Николаев, работающие в РСУ-2, оставили включенные приборы без присмотра. В результате произошли пожары.

Для предотвращения несчастных случаев от воспламенения газа или его взрыва необходимо проявлять высокую бдительность и контролировать состояние подвальных домов.

З. ЧАГИНА,
зав. техкабинетом треста «Свердловскгоргаз».